
（令和３年度） （令和４年度）

令和４年度　生徒アンケートの結果（前年度との比較）

《生徒アンケート》
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1. 学校生活は楽しく充実していますか。

十分だと思う まあまあそう思う

あまり思わない 不十分だ
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2. 授業は、楽しく分かりやすいですか。
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3. 先生方はICT機器を活用するなど授業を

工夫し、生徒一人ひとりの学力を高めようと

していますか。
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4. 予習や復習など家庭学習の習慣がで

きていますか。
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1. 学校生活は楽しく充実していますか。

系列1 系列2 系列3 系列4
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2. 授業は、楽しく分かりやすいですか。
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3. 先生方は授業を工夫し、生徒一人ひと

りの学力を高めようとしていますか。
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4. 予習や復習など家庭学習の習慣がで

きていますか。



（令和３年度） （令和４年度）
《生徒アンケート》
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5. 校外学習・体育祭・合唱コンクール等の行

事を通して、協力性や自主性など自分の能

力を高める充実した活動ができましたか。
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6.部活動または校外の活動（クラブチーム

等）を通して、自分の能力を高めるなど

充実した活動ができましたか。
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7. 遅刻やチャイム着席など「時間」をしっか

りと守れるよう心がけていますか。
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8. あいさつや返事をしっかりしていますか。
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5. 校外学習・体育祭・合唱コンクール等の行

事を通して、協力性や自主性など自分の能

力を高める充実した活動ができましたか。
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6.部活動または校外の活動（クラブチーム

等）を通して、自分の能力を高めるなど

充実した活動ができましたか。
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7. 遅刻やチャイム着席など「時間」をしっか

りと守れるよう心がけていますか。
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8. あいさつや返事をしっかりしていますか。



（令和３年度） （令和４年度）
《生徒アンケート》
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9. 清掃など、学校の美しい環境づくりに積

極的に取り組んでいますか。
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10. 友達への配慮や思いやりの心をもっ

て、仲良く生活していますか。
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11. 先生方は、生徒の悩みや相談に親身に

なって応じてくれますか。
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9. 清掃など、学校の美しい環境づくりに積

極的に取り組んでいますか。
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10. 友達への配慮や思いやりの心をもっ

て、仲良く生活していますか。
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11. 先生方は、生徒の悩みや相談に親身に

なって応じてくれますか。


